#### 本週 Awana 及中學生小組活動司職安排

Cubbies : 鄭黃麗萍

Sparks : 馮孔茜茜、張詠琳

T&T : 陳叢、文嘉靖

中學組 : 許嘉豪

#### 2024年3月份生日肢體生日名單:

地址:新界青衣長安邨安泊樓 131 號地下

電話: 2497 5535

電郵: church@fookon.org

網址: www.fookon.org Facebook: 播道會福安堂 代堂主任:伍郭麗娟姊妹

傳 道 人:林健文先生

幹 事: 莫徐秀霞女士

### 2024年3月24日主日崇拜司職安排

主 席:黄健聰弟兄 司 琴:陳黃菊歡姊妹

講員:殷振強先生 讚美敬拜:敬拜組合四

當值執事: 黃發來弟兄 控 音 : 黃羅家敏、黃家冠、 司 事: 區羅綺霞姊妹 控 影 : 陳黃鳳妍、伍廣聰

#### 2024年3月24日 Awana 及中學生小組活動司職安排

Cubbies : 鄭黃麗萍

 Sparks
 : 張黃雯麗、張詠琳

 T&T
 : 馮漢華、文嘉靖

中學組 : 林先生

# 中國基督教播道會福安堂

(2024年3月17日主日崇拜早上十一時)

# 堅心靠主 穩步前行

主 席:張達寶弟兄 司 琴:黃羅家敏姊妹

講員:林健文先生 讚美敬拜:張達寶弟兄

當值執事: 伍郭麗娟姊妹 控音:鍾志良、葉德嫻、

同事: 杜姚家寶姊妹 控影: 黃文韜

默		禱	以心靈和誠實敬拜神	眾	坐
宣		召	詩篇 35 篇 1-2 節(和合本)	眾	坐
祈		禱	反省、認罪、歸向神	眾	坐
讃	美 敬	拜		眾	坐
詩	歌 頌	讃	十架血淚、神愛世人、 我只想榮耀你	眾	坐
聆	聽 敬	拜		眾	坐
讀		經	羅馬書5章1-11節	眾	坐
講		道	信心的果效	眾	坐
回	應敬	拜	我的心你要稱頌耶和華	眾	坐
奉		獻		眾	立
三	三一			眾	立
主	禱	文			立
報		告		眾	坐

主題經文:我是葡萄樹,你們是枝子。住在我裡面的,我也住在他裡面, 他就結出很多果子;因為離開了我,你們就不能作甚麼。(約翰福音 15:5)

# 福安家訊

1. 歡迎各位親友與我們一同敬拜上帝

# 願主的臉光照你

### 2. 本堂事務

- ■「本周祈禱會主題」---本周祈禱會為著「播道會135週年佈道會」 禱告。播道會將在6月30日舉行佈道會,成人與兒童將在下午三時,青年在晚上7時,地點在恩福堂二樓大堂,期望有2200人出席。求主祝福。
- ■「**司事簡介會**」---本主日崇拜後有司事簡介會,約20分鐘。請各司 事務必出席。
- ■「3月20日教會祈禱會延期」---因3月20日安泊樓需作電力檢查 而停電一天,是日星期三早上祈禱會將順延至3月21日星期四上 午10:30舉行。
- ■「復活節聚會」---在3月29日晚上7時30分至8時30分舉行「詩歌苦思節」,內容以詩歌輔助一同記念恩主耶穌在釘十架追思,地點在青衣長者中心。在30日下午2時至4時舉行苦路體驗。內容包括在不同場景中體驗恩主的受苦。而在31日有復活節主日。

# 3. 代禱事項

- ■「金俊媒姊妹入院手術」---金俊媒姊妹已在3月14日入住瑪麗醫院 進行腦部全面檢查,並預計在20日進行腦部腫瘤切除手術,當中 有極大危險,求主垂顧。
- ■「以巴戰事和烏克蘭」---請為以巴戰爭和烏克蘭國家求主記念。為 著當中居民生命得著保存,也為以巴雙方能找到解決方案,使人在 地上得著和平。
- ■「譚碧清姑娘」---譚姑娘在 3-4 月份會在英國各處教會分享。並已開始使用英語証道,求主使用。並會在 10 至 12 月回港述職,並會在 10 月底在福安証道,記念譚姑娘在港家人,並為未信主父親,弟婦,和侄兒能早日信主。

### 4. 肢體消息

■「黎鳳儀姊妹」--- 鳳儀姊妹將在4月代表福安當擔任播道總會長青 團聯會職員會職員。

# 5. 教會活動一覽表

聚會	內容	日期/時間	
教會祈禱會	詩歌、讀經、祈禱	逢週三	早上 10:30-11:30
CJ族人團契	DSE 齊打氣	3月17日	(日) 2:00-4:00
約書亞團契	祈禱分享	3月17日	(日) 2:00-3:30
彩虹天地	生日周	3月21日	(四) 2:00-3:30
智賢團契	主日學(專題查經)	3月23日	(六) 2:30-4:00
無酵麵團	分享周	3月24日	(日) 1:45-3:15
巴拿巴團契	小組活動	3月24日	(日) 2:30-4:00

# 中途站---「他是我的肢體,我不覺沉重」 林健文

在剛過的星期三是長青團聯會春季旅行,一行 135 人,在三輛旅遊車的接送下,非常熱鬧。

我被委派做 ABC 中 B 車車長,要照顧 4 間堂會 40 多位老者的交通, 責任很大。由福泉堂集合後出發,在旅途中要「四上四落」去的地方有 濕地公園、自助餐酒店、好味棧,和文化博物館。

長者們多是教會資深肢體,個個「見慣大場面」,行動迅速,我這個車長,就是在上車時點一點數,可算簡單。

好境不常,在吃過自助餐後,由天水圍直走上水河上鄉,最後是要經過一些小路,旅遊車司機在沿路中不時提出他的擔憂,「小路太小」「在店舗前沒有車位,要泊在村外圍」。最後更表示「時間不夠,要盡早離開。」就在這情況後,單點上車人數少了一人。店舗找過,電聯不到,就在時間極趕時有人提意「不要理他,我們走好了。」當我聽到時感覺晴天霹靂。心裡著重的還未上車不是外人,是至親的肢體。立刻決定必須要等待。而神的感動就在那時在嘴唇說出來「我們一定要等他,大家可以祈禱,求主叫她有平安,也叫之後的旅程有主保守,一路綠燈。」當我再想「好撒瑪利亞人」,我們可否 45 位肢體都用 5-10 分鐘等待他,因「他是我的肢體,(永遠)我不覺沉重」。